

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	<u>Вибіркова дисципліна 4</u> «Екологічний облік»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування / Облік і аудит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 (5 кредитів): 36 / 36
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Сафарова Анна Таджидінівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік I» та «Фінансовий облік II»
Що буде вивчатися	Передумови виникнення та ведення екологічного обліку. Сутність, значення та проблеми екологічного обліку. Екологічний облік як складова управління підприємством та засіб еколого-економічної безпеки підприємств. Організація обліку екологічних доходів та витрат, визначення фінансового результату. Звітність з екологічних податків і зборів.
Чому це цікаво/треба вивчати	З розвитком і становленням парадигми сталого розвитку на підприємстві постає нагальна потреба в екологічному обліку, дані якого мають чітко на регулярній основі характеризувати зусилля підприємства в досягненні порогових індикаторів стійкого розвитку, а також відображати взаємозв'язок впливу одного елемента на інший. Концепція сталого розвитку потребує, щоб в інформованих потоках підприємства на постійній основі формувалася достовірна інформація екологічного характеру.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Згідно з галузевим стандартом МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» після вивчення дисципліни Ви будете розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств; зможете формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень; будете розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності

	підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Згідно з галузевим стандартом МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Ви отримаєте такі компетентності: <ul style="list-style-type: none"> - загальні (ЗК) ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. <ul style="list-style-type: none"> - спеціальні (СК) СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року: Закон України від 28.02.2019 № 2997-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2697-19 2. Про бухгалтерський облік і фінансову звітність: Закон України від № 996-XVI (зі змінами і доповненнями). URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996-14 3. НП(С)БО 1 Загальні вимоги до складання фінансової звітності : Наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)